damuiana Uma

0,207

1. Haiigure 3nauenne soipaxenns  0.42 . Omeem oxpyznume do decsimvix.
Otser:

0,6-(—10)* +4-(=10)* 4+70.

2. HaiiguTe 3Ha4YeHHe BbIpaKeHUs

Orser:

3. B kakoMm cliydac 4yucia paciojloEHbl B IMOPAIAKE BOBp&CT&HHH?
B omeeme VKaxcume HoMep npasiibHoco e6dpudHmd.

1)2\/5; 4; 3\/5
2)2\/5', 3\/5; 4
3)3\/5; 4; 2\/5
H4 2V/3; 3v2
Otser:

V3.72.v/3.24,

4. Haiiure 3HaueHue BbIpakKEHUA

1)84
2) 2352
3)28V3

4) 252
OtBer:

5. Haiigute 3Ha4ueHHE BBIPAXKECHUS ¥ 66-110-15.

Orger:

6. Haiiure 3HaueHue BolpaXeHHs (‘/‘E — 5)2
17— 10v42

2y67 — 10V/42

317

2467 —5v42

Otser:

/ {?
7. ME}K,E[}’ KaKHMH YHCJIaMH 3aKJII0O4YCHO YHCIIO 737

B omseme VYKdoicume Homep npasiibHo20 6dpUdHmd.

1)8u9
2)72n74
3)24u26
4)4us
Oreer:



Ecnu KOpHEﬁ HECKOJbKO, zanuiiume
GOIPACIMAHUA.

8. Peuinte ypaBHeHue (—4x—3)(x—3)=0, Ecim YpaBHEHHE

OJIHOT'O KOPH$, B OTBET 3alHILIUTE MEHBIIUH U3 KOPHEH.

OTRBeT:

9. Pemnte ypaBHenue (x +2)* = (x — 4)%.

Oreer:
XX
10. Petunte ypapuenne: 7 3
Oreer:
5x% = 35x

11. Haiiaure KOpeHb ypaBHEHHS

umeer Oosee

Ecau ypasHenue umeer Oonee 0JHOr0 KOpHs, B OTBET 3allMIINTE MEHBILUH U3

KOpHEH.

Oreer:

5
12. Hailinure KOpHH YpaBHEHUS 2% =10x=0

OrBer:

ux 6 omeem 06e3 npobenog & nopsaoke



